

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

广西新闻简讯

广西隆安县雁江镇中学校长曾祖德迫害法轮功学员遭恶报

原广西隆安县雁江镇中学校长曾祖德，曾经带领学生指证一名法轮功学员讲真相，致使这名法轮功学员遭非法判刑。曾祖德是迫害该法轮功学员的主要元凶之一，二零二二年六月得知，曾祖德遭恶报，现在因心脏病而做心脏搭桥手术，生命处于危险之中。◇

信仰无罪 停止迫害

我被后八轮车撞伤后迅速恢复

【明慧网】我是卖菜的，一天凌晨一点多，天下着大雨，我开脚踩的三轮车去卖菜。一辆后八轮车从后面撞上我的三轮车，我的车被撞散架子了，我从车里飞出去了，昏迷不醒，到底昏迷多久，自己不知道。

等我苏醒过来，发现自己躺在地上，司机就坐在他的车上，静静的看着我。我想坐起来，就是没有劲，起不来。有个声音告诉我念“法轮大法好”念出声音，就能起来！但我就是念不了，念一个字都很费劲。我知道要念“法轮大法好”，就努力念，还是不能，断断续续的念，很吃力的一个字一个字的念，发出声音很模糊，口齿不清，很费力，每发出一个字的音，就很疲惫，好想睡觉休息，但我主意识很清楚，不能睡过去，要努力念“法轮大法好”。好不容易念了完整的“法轮大法好”，念了就坐起来，全身湿透了。我就给家人打电话，叫家人来。我站起来，感觉头发晕，恶心，很想吐，站立不稳。看到地上到处是我要卖的菜。司机看到我站不稳，叫我靠在司机身上，我没有，我知道这是考验。

我儿子和丈夫都及时赶来，看到我满脸是血，皮肤都被撞破了，丈夫让儿子去打司机，我挡在司机面前，不让打。司机的老板来了，要我去医院。我说：“我是炼法轮功的，做事要考虑别人，不会给你添麻烦，不去。”司机的老板说：“你是炼法轮功的，为别人着想，那你替我想一想，我现在有保险公司替我赔，以后有事，那就是我负责的，我上有老，下有小，那就帮助我上医院去检查检查。”

我想到他说的有道理，就跟他去医院检查。在去医院的路上，我



就在心里求师父帮助，一直念“法轮大法好”。在医院拍胸片、做CT扫描。要抽血，要我打破伤风针。每到一处，我都讲真相。拍胸片、做CT扫描，我做了；要抽血，要我打破伤风针，我坚决不做，医生要我签字，说出事医院不负责任，我说不会出事！签字了。最后检查结果是啥事没有。我就回到街上，去卖菜。菜被摔烂了，不好卖，我就连卖带送，把菜处理了。

交警来了，司机和老板就把二千元钱给我丈夫，要我签字。我不要钱，也不签字。我说，车子只值四百五十元钱，菜值六七百元钱，给一千元钱就签字。司机老板说：“是一千元钱，我没有多给你的。”我签字了。

我给交警讲真相，告诉他们法轮大法好，他们接受了，说：“知道‘法轮大法好’！”笑着走了。

当天上午，保险公司来了两个人，我给他们讲真相。我有师父看管着，不会有事的。

经过五天时间，我坚信师父坚信大法，并独自一人慢慢挪动身体到街上的学法点去，逢人就讲真相，到学法点学法、发正念，身体越来越轻松，身体不那么痛了。

过去不相信法轮功真相的人，看到我几天就恢复了，禁不止大声的喊叫道：“法轮大法好！”◇

江山易改 本性可移



【明慧网】常言道：“江山易改，本性难移”。可我修炼了法轮大法之后，就被大法彻底改变，几乎变成了另外一个人。

自私的我变得替他人着想

从小我就是个自我很强的人，凡事以自我为中心，自私自利，目空一切，活在自己的世界里。后来我患严重的肝病，卧床四、五年。母亲伺候我，全家人围着我转，更加剧了我的自我意识，每天满脑子想的是自己，从不考虑别人。

一九九五年，我有缘学炼了法轮功，从此无病一身轻。随着修炼记得有一次看完《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）后，忽然在心里有了“别人”的位置，而不再是只有“我”。在真、善、忍的法理指导下，我越来越能想到，做什么事情要为别人着想了。有了要宽容、忍让的意识。

有一次，我正骑着电动车前行，一台出租车为了载客人一下停在我前面，我紧急刹车摔在地上。我当时就怒不可遏，爬起来就过去拽住司机的衣领，那司机吓得脸都发白了。刹那间，我想起自己是大法弟子，要按真、善、忍标准求自己，对别人要宽容，立刻松手，转身扶起电动车骑上就走了。司机一下愣在那里了……

结婚后，我不断地改变自己：和妻子出门购物，主动提拎重物；在我做饭时，会考虑妻子、儿子的口味；尤其发生矛盾时，找自己哪里

做错了，而不是去埋怨对方。在妻子的亲人、同学、朋友中，都认为我是一个“模范丈夫”。

卖商品替顾客着想

我自己开店经商，在中国大陆做生意真的是很不容易的，尤其在这种尔虞我诈的商业环境中，而作为一个法轮功的弟子，就得做到“出淤泥而不染”。

我尽量站在顾客的角度帮他们选择商品，而不是以自己的利益为中心、哪个赚钱卖哪个。我卖的产品都考虑顾客的需求，想顾客会不会保养、维护，因为这直接与客户使用效果有关。一次，一个很有钱的老板买了我的产品，使用中保养不到位，时间不长就坏了，他又来买。我就详细地问他具体使用情



况，几次去他的现场查看，终于找到他使用上的错误，给予指导，问题解决了。因此他对我非常信任，再买东西直接就奔我这来了。

一次，我进了一个厂家的货，卖到顾客手里后发现有问题。若简单修理下也能暂时使用，但是我想顾客花这么多钱，得对得起人家，就跟厂家联系更换重要部件。由于厂家的疏忽，发来的部件不符，我就重发。厂家很远，来回耽误很长时间。到货后，我又安排修理工花几天时间给换上。那个产品我卖了大概四、五个，都被我召回，又费力地更换部件解决了。对于我这种小本生意来说，这种做法一般是无法理解的，而我也前前后后搭进不少金钱、人工、精力。但我觉得这样做我的心里踏实。

待工人似家人

对待雇的工人，我将心比心象对待自己的家人一样对待他们。工作上信任、不苛求，不无故加班。工作餐有肉有菜，夏天买冷饮，冬天有热汤。这样一来，工人也对我赤诚相待。一个技术工人转行去干别的工作了。有以前的顾客给他打电话问他：“你是不是自己开店了，告诉我你的店在哪儿，我以后去你那（购物）。”那个工人对他说：“我如果还干这行，就一定是还在原来那儿，绝不会自己去干或给别人干，我真的是转行了。”

在经商的这些年里，无论是顾客、同行还是厂家，对我的口碑都很好，都知道我是因为修炼了法轮功才做得这么好。也有很多人因此明白真相，知道了法轮大法好。共产党迫害这么一群只为做好人的人，天理不容，从而退出了中共的党团组织，为自己选择了美好的未来。◇文/中国辽宁大法弟子



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。